

Kőbánya

Otthagyták a sérült autót

Június 9-én fél órával éjjel előtt egy személygépkocsi haladt a Kőrösi Csoma Sándor úton a külső sávban, és a Harmat utcai kereszteződésben megállt a piros lámpánál. Ekkor hátulról nagy sebességgel egy másik személygépkocsi érkezett, mely felszaladt a járdára, de alaposan végig törte a várakozó gépkocsi jobb oldalát. A szabálytalan autó a kereszteződésben megpróbált visszafordulni, de ez nem sikerült a sofőrjének, aki utasaival együtt kipattant a kocsiból, és mindannyian elszaladtak a színhelyről.

Szívinfarktus a Harmat utcán

Június 10-én reggel fél hét felé a Harmat utcában haladva egy autós arra lett figyelmes, hogy egy Opel Corsa az út menti fának ütközve áll, sofőrje a kormányra borulva, mozdulatlanul – mint később kiderült, már holtan – ül. A kiteremtő mentősök megállapítása szerint az elhunyt még az ütközés előtt meghalt szívinfarktusból.

Gázolt a 32-es busz

Június 12-én 16 óra után kevéssel a 32-es busz be akart kanyarodni a Fehér úti buszpályaudvarra. Elengedte a zebrán áthaladó gyalogosokat, majd elindult, de ekkor egy férfi lépett a busz elejéhez, amit annak első kereke elsodort. A férfi lábtörést szenvedett, és elmondta, nem vette észre a buszt. Egy szemtanú állítása szerint a szerencsétlenül járt ember már tilos jelzésnél lépett az úttestre.

Rendőrségi autóba szaladt a tilosban járó Skoda

Június 12-én este 7 óra előtt egy Volkswagen Bora típusú szolgálati gépkocsival egy rendőr főhadnagy a Fehér útról az Árkád parkolója felé akart bekanyarodni a zöld jelzésnél, amikor egy Skoda típusú személygépkocsi nagy sebességgel áthajtva a tilos jelzésen, a rendőrautóba rohant...

Túl hirtelen lépett az útra

Június 16-án fél négy felé a Vaspálya utcában a 151-es busz megállójánál haladt egy Opel Astra, amikor a gyalogátelőhelynél váratlanul elszaladt egy fiatal hölgy. A sofőr hiába próbálta elrántani a kormányt, elgázolta a gyalogost, akit 8 napon belül gyógyuló sérülésekkel szállítottak a mentők kórházba. Egy szemtanú állítása szerint a hölgy az út szélén szaladt, majd hirtelen, körütekintés nélkül ugrott le az úttestre.

Nem adott elsőbbséget

Június 20-án délután 4 óra előtt a Liget utcában haladó Suzuki személygépkocsinak egy, az Ónodi utca felől nagy sebességgel érkező Chevrolet nem adta meg az elsőbbségadás kötelező tábla ellenére az áthaladást. A vétkes sofőr sérülés nélkül úszta meg az ütközést, a Suzuki vezetőjét azonban bordasérülésekkel szállították kórházba.

Elrepült a motoros

Június 20-án 18.30 körül a Keresztúri út 208. előtt történt súlyos, személyi sérüléssel járó baleset. Egy Rákoskeresztúr felé

haladó Volkswagen Golf az adott címen lévő telephelyre akart balra bekanyarodni, amikor egy, a sort balról előző motoros belerohant a kocsijába. A motoros fiatalember – aki nem tudott visszaemlékezni, szerinte mi történt, de az kiderült róla, hogy nincs jogosítványa – több métert repült a bukás után, a mentők agyrázkódás gyanújával szállították kórházba.

Fába rohant a Suzuki

Június 22-én hajnali 4 óra körül a Maglódi úton egy lakó hatalmas csattanásra lett figyelmes. Amikor kinézett az ablakán, egy Suzuki személygépkocsit látott a háza előtt, amely frontálisan beleszaladt egy út menti, 70 centiméteres törzs átmérőjű fába. A lakó riasztására kiteremtő rendőrök azt látták, hogy a sofőr feje vérzik, és alsó végtagjai roncsolódtak. A mentők nyolc napon túl gyógyuló mellkas sérüléseket is megállapítottak a szerencsétlenül járt vezetőnél, aki eszméletlenül volt, de nem tudott magyarázatot adni arra, mi is történt valójában.

Tragédia az Éles saroknál

Június 23-án a Fehér út és az Éles sarok kereszteződésében hármas karambol történt a kora esti órákban. Egy Trabant gépkocsit vezető 79 éves úr rosszul lett, és áttért a szemközti sávba, ahol frontálisan ütközött egy Suzukival, amelybe pedig hátulról egy Honda személygépkocsi rohant bele a hirtelen fékezés miatt. Az idős urat holtan emelték ki a kocsijából, az első orvosi vizsgálatok szerint szívinfarktus kapott, és már elhunyt az ütközés pillanatában.

Rákosmente

Kanyarodó teherautó

A Gyöngygyűk utcán haladt egy MAN teherautó június 8-án reggel. Mögötte egy Suzuki Ignis ment, amelyik a teherautó előzésébe kezdett. A MAN viszont a Kristály utcához érve balra kezdett kanyarodni, s így összeütköztek, majd a Suzuki megrongálta a sarki ház kerítését is. A vezetők a felelősség kérdésében nem tudtak megegyezni, azt szabálysértési eljárás tisztázza.

Fáradt vezető

Egy Peugeot személyautó haladt a Pesti úton a város irányába június 9-én hajnalban. A vezető (elmondása szerint) nagyon fáradt volt, s bizonyára elbóbiskolhatott, majd a kocsit a 382. szám

előtt az út menti árokba hajtott, s az ott lévő kivágott fákat a szomszédos ingatlan kerítésének lökte. Az autóban 500 ezer forintos kár keletkezett.

Elhajtott a Punto

Egy Fiat Punto tankolt a Pesti út 6. szám alatti benzinkútnál június 9-én reggel. A vezető fizetés után elindult az autóval, majd nekiment a kútoszlop mellett elhelyezett tárolóállványnak, az megrongálta, majd elhajtott. A rendőrök a biztonsági kamera felvételeiből megállapították a Fiat rendszámát, s a vezető ellen eljárást indítottak.

Elvesztettem zsebkendőmet

Egy VW Passat haladt a Pesti úton június 9-én délután. A 199. szám közelében a VW vezetője lehajolt vezetés közben, mivel a leesett zsebkendőjét kereste, s eközben hátulról nekiment az előtte forgalmi okok miatt lefékezett autónak. A felelőtlen vezető ellen szabálysértési eljárás indult.

Neki a fának

Egy személyautó haladt a Szárny utcában június 10-én délelőtt. A Csordás utcai jobbkézes kereszteződéshez érve a vezető azt látta, hogy neki balról egy személyautó érkezik nagy sebességgel, amelynek oldalról nekiütközött. Az szabálytalanul közlekedő autót ettől irányt váltott, s egy fának ütközve állt meg – vezetője és utasa is súlyos töréses sérüléseket szenvedett. A forgalmi akadály eltüntetésében a kerületi tűzoltók működtek közre.

Tolatás közben

Egy Lada állt a Zrínyi utca egyik kapubeállójában június 12-én délután. A vezető kitolatott az éppen üres főútra, ám a közeli mellékutcából egy másik Lada szintén a Zrínyi útra tolatott, s eközben összeütköztek. A felelősségét egyik vezető sem ismerterte el, ezért szabálysértési eljárás indult a baleset tisztázására.

Nem villogott

Egy Peugeot Boxer haladt a Tánicsics utcán június 13-án éjjel 2 órakor. A 43. szám előtt egy úthibát jelző tábla volt kitéve sárga villogóval, amelyik nem működött. A vezető a jelzést későn vette észre, félrerántotta a kormányt, felszaladt a járdára, és összetört egy kerítést: abban és a kocsiban egyaránt 300 ezer forint kár keletkezett. A rendőrök a helyszínen megállapították, hogy

HALÁLOS KERESZTEZŐDÉS. A Gyömrő felől vezető út és a 4-es elkerülő útjának kereszteződésében rendszeresen a súlyos balesetek.

Legutóbb június 9-én estefelé hajtott be a kereszteződésbe egy VW Polo, amelyik egy mikrobusszal ütközött, majd ezután elsodort egy szemközti várakozó személyautót, majd az úttestről lerepülve állt meg. A balesetet az idézte elő, hogy a VW-t egy ismeretlen nyergesvontató (elsőbbségéről lemondva) betessékelt a kereszteződésbe. A balesetben összesen hatan sérültek meg, egyikük olyan súlyosan, hogy a helyszínen elhunyt. Legyenek nagyon óvatosak ebben a kereszteződésben!



Közlekedési



FIATOK ÜTKÖZTEK. Két Fiat: egy Dublo és egy Uno ütközött össze az Üllői út X. kerületi szakaszán június 16-án. A Dublo szabálytalanul akart az úton megfordulni, az Uno már nem tudta elkerülni az ütközést. A Dublo oldalára borult. A helyszínre kiteremtő tűzoltók áramtalanították a járműveket, majd kézi erővel elhárították a forgalmi akadályt. Az Uno vezetője könnyű sérüléseket szenvedett.

a jelzőtábla egy utcai lámpatest alatt, jól látható helyen volt, s azt a vezetőnek a villogó nélkül is észlelnie kellett volna – az ügben szabálysértési eljárás indult.

Hol menjen a gyalogos?

Egy Mazda teherautó haladt a Pesti út szervizútján június 13-án délelőtt. A Pesti út 168. szám magasságában a vezető felhajtott a járdára, majd azt vette észre, hogy a kocsit mellett egy gyalogos elesik. A gyalogos hölgy az esetet úgy élte meg, hogy ment a járdán, amikor a lábára ráhajtott egy teherautó, amitől ő elesett. A hölgy bokatorést szenvedett.

Ittas vezető

Egy személyautó haladt a Tura utcán június 14-én este. A Diadal úthoz érve a vezető elsőbbséget adott, majd miután nem látott senkit közeledni, áthaladt az úton. Eközben ment neki a kocsija hátsó részének egy motoros, aki az ütközésben könnyebb sérüléseket szenvedett. Az autóvezető leheletétől a sonda elszíneződött, ezért őt vérvételre előállították.

Nem látszó motoros

Egy Seat Toledo haladt az Anna utcán június 16-án este. A

Pécéli úthoz érve a vezető megállt, majd úgy ítélte meg, hogy semmi nem jön, s megkezdte a balra kanyarodást a Pesti út felé. Ekkor ütközött a kocsinak egy Suzuki motor, amely az autót vezető szerint igen nagy sebességgel közeledett. A könnyebb sérüléseket szenvedett motoros viszont azt állította, hogy 40 km-es sebességgel közlekedett. A kocsiban 70 ezer Ft, a motorban 500 ezer Ft kár keletkezett.

Balkanyar

Egy Lada haladt a Baross utcában június 17-én délelőtt. A vezető a Rákóczi úti kereszteződésnél lassított, középre húzódott, indexelt, majd balra kezdett kanyarodni. Nem vette viszont figyelembe, hogy őt és a mögötte haladó autót időközben egy Renault Thalia kezdte előzni, amelyik intenzív fékezés után nekiütközött a kanyarodó Lada hátuljának. A két kocsiban mintegy negyedmillió forintos kár keletkezett – a vezetők a felelősség kérdésében nem tudtak megegyezni, azt a szabálysértési eljárás tisztázza majd, s egyúttal felelősségre vonják a Lada vezetőjét, mivel a kocsinak nem volt se forgalmija, se zöldkártyája.

Háztartási vízkezelés (vízlágyítók, szűrők csapra szerelhető és csővezetékbe köthető változatban, vastalanítók, ivóvízminőség-ellenőrzés)

Uszodavíz-kezelés (klórmentes és klóros vegyszerek, mérőeszközök, berendezések, vízminőség-ellenőrző eszközök, vegyszeradagoló- és szabályzó berendezések)

Háztartási szennyvízkezelés biológiai termékekkel

dinox

DINAX Kft.

1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b

Tel: 403-0937 Fax: 402-0877

http://www.dinax.hu

AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM

INGYENES FELMÉRÉS
beépítés teljeskörű helyreállítással

-25% egyes profilokra

Műanyag REHAU, VEKA, PIMAPEN és PANORAMA típusú nyílászárók

Lakótelepi ajtó-ablak csere is!

XVII., Pesti út 17. • Nyitva: H-P: 10-17
(a Matrackirály felett, bejárati ajtó a Sima u.-bóli)

Tel/Fax: 256-4760, 06-70-610-8331

BEJÁRATI AJTÓK, ABLAKOK, GARÁZSKAPUK, REDÓNY, RELUXA

VEKA EUROLINE
bukó-nyíló bruttó
90x120 23.600 Ft
90x150 26.600 Ft
120x150 33.000 Ft

Bók Fenster Bt. • e-mail: bokfenster@vnet.hu